
Ψήφισμα απεργιακής συγκέντρωσης 4 ΦΛΕΒΑΡΗ

Όλοι εμείς που συγκεντρωθήκαμε στο ΕΚΑ μετά απο κάλεσμα του σήμερα ΠΕΠΜΤΗ 4 Φλεβάρη 
εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον δίκαιο αγώνα της φτωχομεσαίας αγροτιάς που σήκωσε το 
ανάστημά της, βγηκε στους δρόμους και στα μπλόκα, ενάντια στην πολιτική κυβέρνησης και ΕΕ, η 
οποία ολοκληρώνει το έγκλημα, βάζοντας ταφόπλακα σε ό,τι είχε απομείνει όρθιο στην κοινωνική 
ασφάλιση από τους αντιασφαλιστικούς νόμους των κυβερνήσεων ΝΔ – ΠΑΣΟΚ.
Η μήτρα που γεννά τα προβλήματα των αγροτών και  προκαλεί  τις  κινητοποιήσεις  σε όλη την 
Ελλάδα είναι η ίδια με αυτή που γεννά και τα προβλήματα που βιώνουν στο πετσί τους οι εργάτες 
και τα άλλα λαϊκά στρώματα. Είναι η πολιτική που έχει ως στοχό την διατήρηση και αύξηση των 
κερδών των επιχειρηματικών ομίλων και όχι την ικανοποίηση των σύγχρονων λαϊκών αναγκών 
μας.
Στον πόλεμο που μας κήρυξαν πρέπει να κάνουμε μπλόκο. Μπλόκο στις επιδιώξεις τους, μπλόκο 
στη στρατηγική της ΕΕ και του κεφαλαίου. Μπλόκο στη συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ.
Είναι αναγκαίο να προβάλουμε με τον αγώνα μας κοινά αιτήματα και στόχους που μπορούν να 
δώσουν διέξοδο στα οξυμένα προβλήματα που βιώνουμε. Να παραμερίσουμε όσους θέλουν να μας 
κρατάν εγκλωβισμένους σε έναν αγώνα κάτω από ξένη, προς τα συμφέροντά μας, σημαία. Δεν 
μπορεί ο μικρομεσαίος αγρότης να γίνεται απλά το ντεκόρ και στην ουσία να μπαίνουν στο τραπέζι  
τα αιτήματα των μεγαλοαγροτών-επιχειρηματιών που οδηγούν από την πίσω πόρτα στον αφανισμό 
των μικρών. Αντίστοιχα, ο εργαζόμενος να γυρίσει την πλάτη στη λογική του μικρότερου κακού, 
στην  υποταγή  των  διεκδικήσεών  του  στο  όνομα  της  ανταγωνιστικότητας  των  μεγάλων 
επιχειρήσεων. Χρειάζεται να μπει τέρμα στις  προσπάθειες υπονόμευσης και  ξεπουλήματος των 
αγώνων.
Το Εργατικό Κέντρο Άρτας θα εντείνει τις προσπάθειες να αναπτυχθεί παραπέρα ο συντονισμός και 
η κοινή δράση μας με την μικρομεσαία αγροτιά, ενάντια στην ταξική πολιτική κυβέρνησης - ΕΕ - 
μεγάλου κεφαλαίου, που χτυπά εργάτες, αγρότες, αυτοαπασχολούμενους για να σταματήσουμε την 
αντιλαϊκη πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ-επιχειρηματικών ομίλων.

Διεκδικούμε από κοινού:
Να  αποσυρθεί  το  αντιασφαλιστικό  έκτρωμα,  που  δεν  παίρνει  καμία  διόρθωση  και  να 
καταργηθούν όλοι οι προηγούμενοι αντιασφαλιστικοί νόμοι (ΝΔ/ΠΑΣΟΚ).
Αποκλειστικά δημόσια, καθολική, υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση, που θα περιλαμβάνει τα 
συνταξιοδοτικά  δικαιώματα,  τις  υπηρεσίες  πρόληψης  και  αποκατάστασης  της  Υγείας,  τις 
παροχές και υπηρεσίες Κοινωνικής Πρόνοιας. Έξω οι επιχειρηματικοί όμιλοι από την Ασφάλιση 
και την Υγεία.
Αποκλειστικά δημόσια, δωρεάν Υγεία - Πρόνοια για όλους.
Αναπλήρωση των απωλειών κύριων και επικουρικών συντάξεων, επαναφορά της 13ης και 14ης 
κύριας  και  επικουρικής  σύνταξης,  για  εργαζόμενους,  ΕΒΕ  και  αγρότες  και  των  παροχών 
ασφάλισης, υγείας, πρόνοιας με επαναφορά στα επίπεδα του 2009.
Πλήρη ασφαλιστική κάλυψη ανέργων, εργαζομένων με προσωρινή, εκ περιτροπής εργασία και 
συμβάσεις έργου.
Καμία σύνταξη κάτω από 600 ευρώ για μισθωτούς, ΕΒΕ και αγρότες.



Αποκατάσταση  των  απωλειών  των  αποθεματικών  των  ασφαλιστικών  ταμείων,  που 
καταληστεύθηκαν  από  τις  αστικές  κυβερνήσεις  και  το  μεγάλο  κεφάλαιο  διαχρονικά.  Να 
πληρώσει το μεγάλο κεφάλαιο που ευθύνεται για τα χάλια των Ταμείων.
Να μειωθούν τα όρια συνταξιοδότησης και ο χρόνος εργασίας (60 έτη για τους άνδρες, 55 για 
τις γυναίκες, για εργάτες, αγρότες, αυτοαπασχολούμενους και στα 55 και 50 αντίστοιχα για τα 
ΒΑΕ).
Όχι στη φοροληστεία και στα χαράτσια. Αφορολόγητο οικογενειακό εισόδημα 30.000 ευρώ, 
προσαυξημένο κατά 5.000 για κάθε παιδί, για εργάτες, αγρότες, ΕΒΕ.
Αποκατάσταση  όλων  των  απωλειών  της  τελευταίας  εξαετίας,  σε  μισθούς,  εργασιακά  και 
ασφαλιστικά δικαιώματα. Ουσιαστικά μέτρα στήριξης των ανέργων και των οικογενειών τους.

Με την κοινωνική συμμαχία μας και τον αγώνα μας, μπορούμε να βάλουμε φρένο στην ολομέτωπη 
επίθεση κυβέρνησης, ΕΕ, μεγάλου κεφαλαίου, αλλά και να περάσουμε στην αντεπίθεση να τους 
ανατρέψουμε, διεκδικώντας εμείς να κάνουμε κουμάντο σ’ αυτόν τον τόπο και να οργανώσουμε 
την οικονομία με στόχο την ικανοποίηση όλων των αναγκών της εργατικής τάξης,  της φτωχής 
αγροτιάς και των μικρών ΕΒΕ και όχι τα κέρδη των καπιταλιστών.
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